

РОЗДОЛЬНЕНСЬКА РАЙОННА РАДА

РЕСПУБЛІКИ КРИМ

РАЗДОЛЬНЕНСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ

РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

КЪЫРЫМ ДЖУМХУРИЕТИ РАЗДОЛЬНОЕ

БОЛЮГИНИНЪ ШУРАСИ

6 сессия II созыва

РЕШЕНИЕ № 348-2/20

<u>18 августа 2020 г.</u> пгт Раздольное

О рассмотрении протеста прокурора Раздольненского района Республики Крым от 17.08.2020 № 39-2019/Прдп149-20-120350020

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 23 Федерального закона от 17.01.1992 N 2202-1 «О прокуратуре Российской Федерации», принимая во внимание рекомендации комиссии Раздольненского районного совета по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядка, информационной политике, связи и массовым коммуникациям от 18.08.2020, районный совет

РЕШИЛ:

- 1. Протест прокурора Раздольненского района Республики Крым от 17.08.2020 № 39-2019/Прдп149-20-120350020 на решение внеочередной сессии Раздольненского районного совета II созыва от 24.12.2019 № 120-2/19 «О внесении изменений в решение 18 сессии Раздольненского районного совета I созыва от 21.12.2018 № 1223-1/18 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования Славновское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым» рассмотреть и удовлетворить.
- 2. Решение внеочередной сессии Раздольненского районного совета II созыва от 24.12.2019 № 120-2/19 «О внесении изменений в решение 18 сессии Раздольненского районного совета I созыва от 21.12.2018 № 1223-1/18 «Об утверждении Правил землепользования и застройки муниципального образования Славновское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым» отменить.
- 3. Администрации Раздольненского района Республики Крым Правила землепользования и застройки муниципального образования Славновское сельское поселение Раздольненского района Республики Крым, утвержденные решением 18 сессии Раздольненского районного совета I созыва от 21.12.2018 № 1223-1/18, привести в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации.

- 4. Администрации Раздольненского района Республики Крым подготовить и направить информацию в Государственный комитет по государственной регистрации и кадастру Республики Крым о прекращении и отмене незаконных регистрационных действий по изменению вида разрешенного использования земельных участков «Ведение садоводства».
- 5. Настоящее решение вступает в силу со дня официального опубликования.
- 6. Настоящее решение опубликовать в районной газете «Авангард», обнародовать на официальном сайте газеты «Авангард» Раздольненского района Республики Крым (http://avangardpress.ru) и на сайте Администрации Раздольненского районного совета Республики Крым (http://razdolnoe-rk.ru).
- 7. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на комиссию Раздольненского районного совета по вопросам местного самоуправления, законности и правопорядка, информационной политике, связи и массовым коммуникациям.

Председатель Раздольненского районного совета

Ж. Хуторенко